

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2020年6月17日 星期三 第3864期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)



董宝军摄

集团公司举行“安全生产宣传咨询日”活动



董宝军摄

汾西矿业讯 6月16日,集团在文体中心举行“安全生产宣传咨询日”活动。集团公司党委书记、董事长杨建华,党委副书记、副董事长、总经理范新民及在家的领导班子成员与机关全体工作人员一起参加活动,共同许下安全承诺。

杨建华在讲话中指出,开展以“消除安全隐患,筑牢安全防线”为主题的安全生产月“安全生产宣传咨询日”活动,目的就是通过开展既有声势又有实效的安全宣传教育活动,增强全民安全意识,提升全员安全素质,不断增强广大职工的安全感、获得感、幸福感,为推动集团公司“三步走”转型发展战略,实现“63661”中长期发展规划营造稳定和和谐的安全生产环境。

杨建华要求,各单位要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述,全面提升安全生产治理能力;深入开展“排查整治进行时”和“隐患清零”专题活动,坚决遏制重特大安全事故发生;深入落实安全生产主体责任,切实把安全管理工作抓实抓细。

杨建华强调,安全工作只有起点,没有终点,安全生产事关职工群众生命安全,事关千家万户平安幸福,事关社会和谐与稳定,事关集团公司发展大局,让我们共同努力,把“安全生产月”活动和各项安全生产工作做深做细做实,为集团公司建设全国最大的高效清

洁炼焦煤生产基地共同努力。

集团公司党委书记、董事、副总经理师敏主持活动仪式,他指出,今年“安全生产月”的主题是:消除事故隐患,筑牢安全防线。集团公司举行了“勿忘·安好”牌板展、安全宣誓、安全签名、发放宣传资料等一系列丰富多彩的咨询日活动,就是为了进一步通过开展既有声势又有实效的宣传教育活动,强化安全红线意识,传播安全知识,普及安全法律法规,落实安全主体责任,彻底消除事故隐患,提升全员安全素养,实现企业安全生产,营造浓厚的安全生产氛围。

杨建华、范新民等集团公司领导和机关全体工作人员一起进行安全宣誓,参观了“勿忘·安好”牌板展并在写有“消除安全隐患,筑牢安全防线”的条幅上郑重签上了自己的名字。与此同时,集团公司各单位也同步开展了“安全生产宣传咨询日”活动。

(廉政)

汾西矿业讯 近日,由集团公司党委宣传部牵头举办的“安全从心开始”巡回讲座(机关)首场开讲。集团公司党委书记、董事、副总经理师敏莅临现场参与活动。

作为集团公司安全生产月的系列活动之一,“安全从心开始”巡回讲座将心理学、家庭教育学与安全生产管理紧密结合,运用“生活化心理学”的方式普及安全生产心理健康理念和知识。活动现场,主讲人通过现场互动,模拟情景对话、开展小游戏等方式生动形象地对职工安全生产过程中的隐患心理、情绪管理和

人际关系等进行分析与梳理,告诫大家在日常安全管理中,要以身作则,杜绝集体性违章;要强化情绪管理,重视情绪内容,不能以情绪对抗情绪,用行为对抗行为;要通过人内在喜顺和外在和諧的关系,营造出幸福的人生状态,最终实现矿井安全管理。

新颖独特、生动活泼的宣讲形式使在场的广大职工热情满满、情绪高涨;贴近实际,贴近心灵的精彩讲座,对于提升管理人员安全素质和安全管理水平起到了积极作用。

(赵秋艳 安新龙)

集团公司举办“安全从心开始”巡回讲座

汾西矿业讯 为进一步提升干部职工群众安全意识和安全素质,营造“以人为本、安全发展”的舆论环境,近日,集团公司安监局、党委宣传部联合举办了以“勿忘·安好”为主题的安全牌板展。

此次牌板展作为“安全生产月”系列活动之一,精选出从各单位征集到的100余条安全

心语,分“父母对孩子说”“孩子对父母说”“同事说给你听”“爱人说给你听”“写给自己的话”五个板块展出,内容新颖,图文并茂,设计精巧,感人至深。一句句真诚的话语,一声声殷切的嘱托,朴实无华却道出了每一位职工家属共同的心声“安全生产,平安回家!”

(廉政 晓璐)

集团公司举办“勿忘·安好”主题安全牌板展

汾西矿业讯 今年6月份是第19个全国“安全生产月”,6月13日,集团公司党委宣传部组织14名记者、编辑人员利用双休日,到香源煤业开展“安全生产月记者基层行”活动。

座谈会上,香源煤业负责人介绍了该公司安全生产情况和近期工作重点。随后,采访团分为四个小组,深入各个基层队组,采访干部

职工,生动记录矿井高效发展的点点滴滴。

此次“安全生产月记者基层行”旨在深入基层单位、基层队组挖掘鲜活素材,通过记者手中的笔和镜头真实反映队组、班组安全管理经验和好的做法,在全公司加以推广借鉴,更好地促进安全工作整体向好发展。

(韩俊翔)

集团公司党委宣传部开展“安全生产月记者基层行”活动

集团公司印发《习近平关于安全生产的重要论述摘编》

汾西矿业讯 在全省上下学习宣传贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示、全省国企改革继续向纵深推进之际,为有效加强企业安全生产工作,更好地开展好“安全生产月”各项活动,近日,集团公司党委宣传部对党的十八大以来习近平总书记关于安全生产工作的重要论述进行整理摘编,印发了《习近平关于

安全生产的重要论述摘编》4000余册,供广大干部职工学习,进一步树牢安全发展理念,推动习近平总书记关于安全生产的重要论述进机关、进队组、进社区、进现场,横向到边、纵向到底,努力扩大和不断夯实安全生产的群众基础,增强从根本上消除事故隐患的思想自觉和行动自觉。

(侯永星)

侯水云参加南关煤业“安全生产宣传咨询日”活动

汾西矿业讯 6月16日,南关煤业多形式举办了以“消除事故隐患,筑牢安全防线”为主题的安全宣传咨询日活动。山西焦煤总工程师侯水云、集团公司总工程师王永文参加了此次活动。

侯水云要求南关煤业要把“安全生产月”各项活动与“三零”单位创建活动、安全生产专项整治三年行动相结合,与解决当前安全生产热点难点问题相结合,与推动落实安全生产责任相结合,结合各自实际,精心组织开展好各具特色、形式多样、内容丰富的“安全生产月”活动,达到以活动促工作、以活动保安全的目的。

活动现场,南关煤业开展了悬挂宣传标语、牌板展、安全宣誓、安全大签名、发放“安全生产月”宣传册、设置咨询台、安全生产文艺节目表演、岗位流程标准化演示、自救器拆装佩戴竞赛等多种活动,进一步让“生命至上,安全第一”的安全发展理念和“上标准、干标准活”意识深入人心。

活动结束后侯水云、王永文与该公司领导班子召开了座谈会,会上,该公司负责人从采掘衔接、生产组织、顶板管理、证照手续办理等方面进行了汇报,侯水云就该公司面临的挡手问题及安全生产工作提出指导性建议和意见。

(南宣)